o oN
0 OF
wr B0
Ko OH
= — Oo
~ Ko
1)

= <l
H =
%r
o X
o ™
t 8
0K

M@BrEm 570 5]

2025. 5. 19. (&) 18:00

2A|

]9l

51205

(=1}
of

57 -10

Xt

71

M

ol
=

[ for [ mﬂ__
for o jof oo | ©
M M Mo rt
g H0 5 30
K <
KO [= )
of o for 1|
z X = e
jol = ..__mﬂ = =
il H =
4
o
<
jol
{0
50 fol o o o
e [y = = jol
ol 3 T 2ol |3
o 140 A K I
._A._o H_._ |__/|._ _n_._ o
) 1Ho

s ®M104t soE S

o
regelel

1% / 57t Xt



et AES O He3FT| F2A B (5. 13)

. 2025 XfHTfSIATHA CHSH| 28 e+ (5. 15. - 5. 16.)

Of. QU|AOLY FF QHH FIELA HZE 24F (5. 1

HE, MH9| & JFtERA HZE 24F (5. 19)

3) ME Syt

7h ®7| Hext EEAS2I2] 7H2| (5. 13.)
Lt A&old AL T (5. 14. - 5. 15))

4) ADEo{g&hst

7, SHMEEAY =71 2™ 3X| (5. 15.)
L}, mLsE b g

5) =1chet

L} chER| 7k
C}. ChER| FEE
=

2f. AL0|t 7t

7t E2| ®oxt a2l Ji=l (5. 13.)
)
)

Lf. Co-op W otdlig| 7HHD| &t (5. 14.)
Ct. ASld dAL T A= (
= C

2t UiSH O[HIE Tt FIEmA YRE 2=(5. 19.)

7) refehet

-
N
o
N
(@a]
r

H
JO
s
0=
A4

H AE{Z &M (5. 17. - 5. 18))

M= 3 2A(5.14))

2% | X|57CH KITBIMHA Zoteae|s| M0kt sjojz 6



Lt CHSH F=2F 2HIX 24 5l ok =8 T 2= (5. 15.)
Ct. WISt weHaSH 259" HX| &5 (5. 15)

2t Zetel & 72t AE 1X| (5. 18)

O A 2AHX] AR HZE (5. 19))

HE. ddo & HAr T (5. 19.)

7t. MKoi2] &4F XgF &= (5. 14.)
Lt 788 MOJLt icon-nection 4E X|Z 2t& (5. 15))
Cf. shx|etszt Hol 42 Xg &= (5. 15.)

7t ®ext sSotg| 22| 2= (5. 14.
Lt A2kt MM SOI2|CHEXR|S| A% 310 FIE FA YZE 20z (5. 14))

3% / Hs70 KelmksimA Foredsias Mokt slols

r
tot



82 oH

A

<l
KA

L. ofjH|Z

St
o=

|Z0[ ZIE} 2t Jto| AlEtE ME

0| Ee. 9

od

K

. HiS =9t

o

UK

LHERAM 2

|.

od
LHo
oll

ctolchot 4

chet

St
=1

P ATEQ NS

Y: SahE

9

=X

- MS|uF=E: OFE 6Al BITHA] o

24

-

ol
=

: Ol ZECIEER2 HFEE Z oFo|H 78 15

b
(=]

o

<l

: X AEHEE o XUST|2| WEA ItE =2 MEESHH =

Xt
(<)

M2E=

FAl

= 9N

Ct. SKKUNITED

Of2] Sf|Einr ARH OfjfA} CHELZ &= ZH]

Y ol ™.

o

FCet #

. LY =2kt

ol

24

s ®M10kt sjoz 65

#

4% | H57c KA A SARES



=5 Q¥

CH=l

=
=]

7}. 2025 SKKU 12|

gt

.I

zd

om
Kl

I.

7tef Al

~

7

¥

od

| &0l 7|Et

10

=

ol

FA

b

ol

CH

F

ol
0l0

- ATEQ|0]

o, doad skl A

12[E th=|7h Eels

oF
=

EL20]

EHAOf A

. O[HZF L2 SX[ZHIH| Of =

Ooff CHAl SXBH=EIRS.

.
o
.

TAHIEel EfHOl 2tetM ==

2 ogd

o2 HoAl X

¥

-
[e]
—

0 %[

20254 5% 192 18A] 1982 ZstMs|xto| H|10%}

s ®hoxt sioz 5

#

5% / M57tH XtADterAmA SL2FHL



fstmA >

Bl

< X}

g B S
s w o =
e
44 5o
" ~O ol
O
= < ol
s o ~
W% g
Ik ~

o 3
T —
<0 e
= -
T oF

ol
!
5 %

S
LHO =

ol
_z_._|

~

Y

)

o A
53 %

U
__o_| L_Iu_H
H_I__H __o_.
Tor [0
ol 5o

z

20254 53 20¢

3| mMokt 2oz S

#

6% / M57cH XtHDtotAmA SLA2EL



